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CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

SI MUY BUENAS TARDES A TODAS Y A TODOS, INICIAMOS ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 

CONSEJO GENERAL, MEDIANTE LA HERRAMIENTA TECNOLÓGICA DENOMINADA 

VIDEOCONFERENCIA TELMEX, LA CUAL ME PERMITÍ CONVOCAR CON FUNDAMENTO EN EL 

ARTÍCULO SETENTA Y SEIS FRACCIÓN PRIMERA DEL CÓDIGO ELECTORAL EN VIGOR, ARTÍCULOS 

CUATRO INCISOS A) Y B), CUATRO BIS AMBOS DEL REGLAMENTO DE REUNIONES Y SESIONES DEL 

CONSEJO GENERAL DE INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES, ASÍ COMO DEL 

ACUERDO CG-A-06/2020, APROBADO POR ESTE CONSEJO GENERAL EL PASADO DIEZ DE ABRIL DEL 

AÑO DOS MIL VEINTE, LE PEDIRÍA AL SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO PROCEDA AL PASE DE LISTA 

PARA VERIFICAR LA EXISTENCIA DEL CUÓRUM LEGAL. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE. CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO 

LANDEROS ORTIZ (PRESENTE); CONSEJERA ELECTORAL MAESTRA DIANA CRISTINA CÁRDENAS 

ORNELAS (PRESENTE); CONSEJERA ELECTORAL MAESTRA YOLANDA FRANCO DURÁN (PRESENTE); 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL (PRESENTE, BUENAS 

TARDES); CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS (BUENAS TARDES 

SECRETARIO, PRESENTE), GRACIAS CONSEJERO; CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO SERGIO 

REYNOSO SILVA (PRESENTE, BUENAS TARDES A TODAS Y A TODOS); CONSEJERO ELECTORAL 

MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA (PRESENTE, BUENAS TARDES); REPRESENTANTE 

DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, NO LO VEO CONECTADO (AUSENTE); REPRESENTANTE DEL 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, TAMPOCO LO VEO CONECTADO (AUSENTE); 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA LICENCIADO JOSÉ ÁNGEL 

BARRÓN BETANCOURT (BUENAS TARDES, PRESENTE); REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 

TRABAJO LICENCIADO ÁNGEL MARTIN ORTEGA GARIBAY (BUENAS TARDES, PRESENTE); 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO LICENCIADA MARÍA FERNANDA 

RAMÍREZ BRAMBILA (BUENAS TARDES, PRESENTE); REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 

CIUDADANO LICENCIADA LUZ MARÍA PADILLA DE LUNA (PRESENTE, BUENAS TARDES); 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA LICENCIADA AURORA VANEGAS MARTÍNEZ (PRESENTE, 

BUENAS TARDES); REPRESENTANTE DEL PARTIDO LIBRE DE AGUASCALIENTES LICENCIADO JOSÉ 

GERARDO SÁNCHEZ GARIBAY (PRESENTE, BUENAS TARDES); REPRESENTANTE DEL PARTIDO 

NUEVA ALIANZA AGUASCALIENTES, NO LO VEO CONECTADO (AUSENTE); REPRESENTANTE DEL 

PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO, NO LO VEO TAMPOCO CONECTADO (AUSENTE); 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS LICENCIADA MARÍA DEL CARMEN 

RAMÍREZ ZÚÑIGA (PRESENTE, BUENAS TARDES); REPRESENTANTE DEL PARTIDO FUERZA POR 

MÉXICO LICENCIADO JUAN CARLOS SOSA NÚÑEZ (PRESENTE MAESTRO), GRACIAS 

REPRESENTANTE; REPRESENTANTE DEL VOCAL EJECUTIVO DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO 
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NACIONAL ELECTORAL LICENCIADA ROSA VELIA ÁVILA FLORES (PRESENTE, BUENAS TARDES), 

GRACIAS, BUENAS TARDES. CONSEJERO PRESIDENTE LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA DE 

MANERA VIRTUAL PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA ES LA SIGUIENTE, SIETE 

CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES INCLUIDO USTED, OCHO REPRESENTANTES DE LOS 

PARTIDOS POLÍTICOS, LA REPRESENTANTE DEL VOCAL EJECUTIVO DE LA JUNTA LOCAL DEL 

INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y EL DE LA VOZ, POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN EL 

ARTÍCULO SETENTA Y OCHO FRACCIÓN CUARTA DE NUESTRO CÓDIGO ELECTORAL Y EL ACUERDO 

APROBADO POR EL CONSEJO GENERAL IDENTIFICADO CON LA CLAVE CG-A-06/2020, DECLARO LA 

EXISTENCIA DEL CUÓRUM LEGAL PARA LLEVAR A CABO LA PRESENTE SESIÓN, A CONTINUACIÓN EL 

CONSEJERO PRESIDENTE HARÁ LA DECLARATORIA FORMAL DE INSTALACIÓN, ES CUANTO. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS SECRETARIO, ASÍ LAS COSAS SIENDO LAS QUINCE HORAS CON CINCO MINUTOS DEL DÍA 

VEINTINUEVE DE MAYO DEL AÑO DOS MIL VEINTIUNO, DECLARO LEGALMENTE INSTALADA LA 

PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, LE PEDIRÍA AL SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO NOS DÉ A 

CONOCER EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA PARA LLEVARLO A CABO. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO PRESIDENTE. EL ORDEN DEL DÍA ES EL SIGUIENTE CONSEJERO PRESIDENTE: NÚMERO 

UNO, LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE CUÓRUM LEGAL; NÚMERO DOS, LECTURA DEL 

PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA Y APROBACIÓN, EN SU CASO; NÚMERO TRES, PROYECTO DE 

ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, MEDIANTE EL CUAL SE 

ORDENA EMITIR LA CONSTANCIA DE DESIGNACIÓN A LA CONSEJERA ELECTORAL QUE HABRÁ DE 

CUBRIR LA VACANTE GENERADA EN EL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE SAN JOSÉ DE GRACIA, 

DENTRO DEL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE ORDINARIO DOS MIL VEINTE-DOS MIL 

VEINTIUNO; NÚMERO CUATRO, PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO 

ESTATAL ELECTORAL, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA ADENDA A LA CONVOCATORIA PARA EL 

PROCESO DE RECLUTAMIENTO, SELECCIÓN Y CONTRATACIÓN DE LAS Y LOS CAPACITADORES-

ASISTENTES ELECTORALES LOCALES, DENTRO DEL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 

ORDINARIO DOS MIL VEINTE-DOS MIL VEINTIUNO, ES CUANTO CONSEJERO PRESIDENTE. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS SECRETARIO. INTEGRANTES DEL CONSEJO ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL CONTENIDO 

DEL PRESENTE PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA, SI TUVIEREN ALGÚN COMENTARIO QUE HACER, 

LES PEDIRÍA HACERLO EN ESTE MOMENTO. NO HABIENDO NINGÚN COMENTARIO, SEÑOR 

SECRETARIO EJECUTIVO, POR FAVOR LEVANTE LA VOTACIÓN PARA LA APROBACIÓN DEL 

PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA. 
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SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO PRESIDENTE, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES QUIENES ESTÉN DE ACUERDO 

EN APROBAR EL ORDEN DEL DÍA AL QUE HE DADO LECTURA POR FAVOR LEVANTEN SU MANO, 

MUCHAS GRACIAS. CONSEJERO PRESIDENTE LE COMUNICO QUE EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA 

PLANTEADO PARA ESTA SESIÓN HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS 

CONSEJEROS ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ:  

GRACIAS SECRETARIO, ASÍ LAS COSAS, LE SOLICITO PROCEDER CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL 

DÍA ANTES APROBADO. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO PRESIDENTE. PARA AGILIZAR EL DESAHOGO DE ESTA SESIÓN LE SOLICITO SE 

AUTORICE LA DISPENSA DE LA LECTURA EN LO GENERAL DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA 

MARCADOS CON LOS NÚMEROS TRES Y CUATRO, Y EN SU CASO DAR LECTURA A LOS PUNTOS DE 

ACUERDO SI USTED ASÍ LO INDICA, ESA ES LA PETICIÓN CONSEJERO PRESIDENTE.  

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ:  

CLARO QUE SÍ SEÑOR SECRETARIO, CONSULTE POR FAVOR A LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES  

SI ESTÁN DE ACUERDO CON LA SOLICITUD PLANTEADA.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES SI ESTÁN DE ACUERDO EN AUTORIZAR LA DISPENSA DE 

LA LECTURA EN LO GENERAL DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA MARCADOS CON LOS NÚMEROS 

TRES Y CUATRO, Y EN SU CASO SI ASÍ SE INDICA, DAR LECTURA A LOS PUNTOS DE ACUERDO, SI 

ESTÁN POR LA AFIRMATIVA POR FAVOR LEVANTEN SU MANO, MUCHAS GRACIAS. CONSEJERO 

PRESIDENTE, LE INFORMO QUE LA DISPENSA DE LA LECTURA EN LOS TÉRMINOS SOLICITADOS POR 

UN SERVIDOR HA SIDO APROBADA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS CONSEJEROS 

ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ:  

GRACIAS SECRETARIO, POR FAVOR DE CUENTA A LA MESA CON EL PUNTO NÚMERO TRES DEL 

ORDEN DEL DÍA. 
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SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

ASÍ SE HARÁ PRESIDENTE, EL SIGUIENTE PUNTO ES EL PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO 

GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, MEDIANTE EL CUAL SE ORDENA EMITIR LA 

CONSTANCIA DE DESIGNACIÓN A LA CONSEJERA ELECTORAL QUE HABRÁ DE CUBRIR LA VACANTE 

GENERADA EN EL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE SAN JOSÉ DE GRACIA, DENTRO DEL 

PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE ORDINARIO DOS MIL VEINTE – DOS MIL VEINTIUNO. 

 

 

3. Acuerdo Emisión Segunda Constancia Designación CME San José de Gracia PECO 20-21.pdf 

(ieeags.mx) 

 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS SECRETARIO. COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS DEL CONSEJO PONGO A SU 

CONSIDERACIÓN EL CONTENIDO DEL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO SI TUVIERAN ALGUNA 

INTERVENCIÓN QUE HACER, LES PEDIRÍA HACERLA EN ESTE MOMENTO. NO HABIENDO NINGÚN 

COMENTARIO SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO, POR FAVOR LEVANTE LA VOTACIÓN 

CORRESPONDIENTE.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CONSEJERO SOLICITA EL USO DE LA VOZ EL CONSEJERO FRANCISCO ROJAS, PRESIDENTE EL 

CONSEJERO FRANCISCO ROJAS SOLICITA EL USO DE LA VOZ. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

PERDÓN NO LO VI EN LA PANTALLA, SI ADELANTE TIENE EL USO DE LA VOZ CONSEJERO. 

 

CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA:  

MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PRESIDENTE PUES BUENAS TARDES A TODOS Y A TODAS. 

FUNDAMENTALMENTE ES PARA DAR UN MENSAJE A TODAS LAS PERSONAS QUE INTEGRAN LOS 

CONSEJOS MUNICIPALES Y DISTRITALES, TAMBIÉN DAR LA BIENVENIDA A LA PERSONA QUE ESTÁ 

PROPUESTA, EL EJERCICIO COMO CONSEJEROS, CONSEJERAS ELECTORALES ES UNA LABOR DE 

ESTADO, Y ES UNA LABOR TRASCENDENTAL QUE ANTE LO CUAL PUES NUESTRA LEGISLACIÓN 

MARCA, LA INSTALACIÓN DE DISTINTOS ORGANISMOS ELECTORALES QUE TIENEN ENTRE SUS 

ATRIBUCIONES ALGUNAS DE MUCHA TRASCENDENCIA ENTRE ELLAS, Y YA PASAMOS ESOS 

PERIODOS, PUES EL REGISTRO DE CANDIDATURAS PERO FUNDAMENTALMENTE EL LAPSO QUE 

ESTÁ POR OCURRIR ES EL RELATIVO A LA JORNADA ELECTORAL A LOS DISTINTOS CÓMPUTOS, 

FINALMENTE A LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE MAYORÍA PUES ES UN TRAMO ESENCIAL, ES 

https://www.ieeags.mx/docs/Sesiones/29_May_Ext/3.%20%20Acuerdo%20Emisi%C3%B3n%20Segunda%20Constancia%20Designaci%C3%B3n%20CME%20San%20Jos%C3%A9%20de%20Gracia%20PECO%2020-21.pdf
https://www.ieeags.mx/docs/Sesiones/29_May_Ext/3.%20%20Acuerdo%20Emisi%C3%B3n%20Segunda%20Constancia%20Designaci%C3%B3n%20CME%20San%20Jos%C3%A9%20de%20Gracia%20PECO%2020-21.pdf
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POR ELLO QUE SÍ ME GUSTARÍA HACER UN LLAMADO A LAS CONSEJERAS, A LOS CONSEJEROS, A 

QUIENES OCUPAN LAS SECRETARÍAS, PARA QUE ESTE ÚLTIMO TRAMO LO TOMEMOS CON, CON LA 

SERIEDAD QUE TIENE EL CARGO, CON LA IMPORTANCIA QUE TIENE EL CARGO, QUE SI BIEN 

ENTIENDO QUE EXISTEN ALGUNAS CIRCUNSTANCIAS DE LAS CUALES ES NECESARIO QUE 

RENUNCIEMOS, PUES QUE SÍ HAGAMOS LO POSIBLE CON JUSTO ESTE ÚLTIMO TRAMO, QUE ES EL 

MÁS IMPORTANTE DE LA ELECCIÓN PUES LO CULMINEMOS DE MANERA ADECUADA POR QUÉ, 

PORQUE EL ESTADO MEXICANO, LA INSTITUCIÓN, LA INSTITUCIÓN QUE FUNCIONA A PARTIR DE 

RECURSOS PÚBLICOS YA INVIRTIÓ RECURSOS EN CADA UNO DE LAS PERSONAS QUE INTEGRAN 

ESTOS ORGANISMOS EN SU CAPACITACIÓN, EN GENERAR LAS CONDICIONES PARA QUE LOS 

ORGANISMOS ELECTORALES FUNCIONEN DE MANERA ADECUADA DURANTE LAS PRÓXIMAS 

ETAPAS, ENTONCES SÍ ME GUSTARÍA HACER ESTE LLAMADO A QUE TERMINEMOS ESTA FASE 

FINAL PREVIA A LA JORNADA ELECTORAL Y LOS ACTOS POSTERIORES A LA JORNADA ELECTORAL, 

TENIENDO SIEMPRE EN MENTE LA RELEVANCIA, LA TRASCENDENCIA DEL COMPROMISO QUE DE 

MANERA VOLUNTARIA ADQUIRIMOS CADA UNO DE NOSOTROS AL SER DESIGNADOS 

CONSEJEROS, CONSEJERAS ELECTORALES, ES CUANTO CONSEJERO PRESIDENTE. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS CONSEJERO ROJAS ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN. SÍ ADELANTE CONSEJERA LOERA. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL: 

PUES IGUAL QUE EL CONSEJERO FRANCISCO, YO YA HABÍA MANIFESTADO EN SESIONES 

ANTERIORES QUE RECUERDEN QUE EL COMPROMISO, SI BIEN, ES CON ESTA INSTITUCIÓN 

TAMBIÉN ES CON LA CIUDADANÍA, HICIMOS EL COMPROMISO TODAS Y TODOS CUANDO 

ACEPTAMOS LAS CONSEJERÍAS, TANTO GENERALES MUNICIPALES Y DISTRITALES DE ORGANIZAR 

LAS ELECCIONES Y DE LLEVAR A CABO LA JORNADA ELECTORAL Y LOS CÓMPUTOS. ME SORPRENDE 

QUE A ESTAS ALTURAS HAYA PERSONAS QUE SE TENGAN QUE SUSTITUIR PORQUE QUIENES 

ENTRAN, Y BIENVENIDA A LA NUEVA CONSEJERA OBVIAMENTE AHÍ TENDRÁ TODO NUESTRO 

APOYO QUIENES ENTRAN, ENTRAN A UN PROCESO COMPLICADO, PORQUE YA ESTAMOS A UNA 

SEMANA DE LA JORNADA ELECTORAL, Y CAPACITARLOS VA A SER INDISPENSABLE Y VA A SER DE 

MANERA PUES RÁPIDA POR LO TANTO ME OFREZCO EN ESTE CASO CON LA CONSEJERA SI 

TUVIERA ALGUNAS DUDAS SOBRE LO QUE VA A LLEVAR A CABO DURANTE ESTOS DÍAS, PUES QUE 

SE PUEDE ACERCAR CONMIGO, YO LE PUEDO AYUDAR SI ASÍ LO NECESITA, PERO TAMBIÉN HACER 

UN LLAMADO A LA DIRECCIÓN DE CAPACITACIÓN QUE YO SÉ QUE YA LO TIENEN PREVISTO, DE 

APOYARLA, DE ASESORARLA Y DE CAPACITARLA LO MÁS RÁPIDO QUE PUEDAN. NO SOLAMENTE 

AFECTAMOS A NOSOTROS CUANDO DECIDIMOS RENUNCIAR, ES UN EQUIPO, ES UN CONSEJO, 

SOMOS SEIS PERSONAS Y SI ALGUNA PERSONA FALTA, ES OBVIO QUE LAS OTRAS CINCO 

PERSONAS SE LES VA A CARGAR MUCHÍSIMO MÁS EL TRABAJO. ENTONCES HAY QUE SER 
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CONSCIENTES CUANDO ASUMIMOS ESTOS CARGOS, YO SÉ QUE SON TEMPORALES, YO LO DECÍA 

LA VEZ PASADA CADA QUIEN TIENE SUS CIRCUNSTANCIAS PARA RENUNCIAR PERSONALES O 

LABORALES ESTO ES, ES CIERTO, ES TEMPORAL PERO SINCERAMENTE CUANDO HAGAMOS UN 

COMPROMISO HAY QUE ESTAR CONSCIENTES DE HAY QUE TRATAR DE LLEGAR HASTA EL FINAL, 

DEL COMPROMISO LLEVADO A CABO. ENTONCES NO ME QUEDA MÁS QUE DECIRLES A QUIENES 

ESTÁN INTEGRANDO A LOS CONSEJOS, QUE LAS PUERTAS DE MI OFICINA NUEVAMENTE ESTÁN 

ABIERTAS POR SI TUVIERAN ALGUNA DUDA, CON MUCHO GUSTO AHÍ LOS APOYAMOS, GRACIAS 

CONSEJERO PRESIDENTE. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS CONSEJERA, ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN. SÍ CONSEJERO MACÍAS. 

 

CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS: 

GRACIAS NUEVAMENTE, CONSEJERO PRESIDENTE. PUES SERÍA BÁSICAMENTE TAMBIÉN PARA 

UNIRME PUES A LAS MANIFESTACIONES QUE YA REALIZÓ TANTO EL CONSEJERO ROJAS, COMO LA 

CONSEJERA LOERA, VA A SER IMPORTANTE VA A SER FUNDAMENTAL, PUES ESE NIVEL DE 

COMPROMISO QUE PARA ESTE ÚLTIMO TRAMO, DEMUESTREN Y MANIFIESTEN TODOS Y TODAS 

LAS QUE INTEGRAN, LAS PERSONAS QUE INTEGRAN PUES ESOS ORGANISMOS ELECTORALES, Y 

BUENO, TAMBIÉN ES CIERTO LO QUE COMENTABA LA CONSEJERA LOERA, QUIZÁ NO NOS DEBERÍA 

TAMPOCO CAUSAR TANTA SORPRESA RESPECTO DE QUE ESE TIPO DE CIRCUNSTANCIAS QUE SE 

ESTÉ PRESENTANDO A ESAS ALTURAS DE LA ORGANIZACIÓN DEL PROCESO ELECTORAL, PORQUE 

LA REALIDAD ES QUE TAMBIÉN ESTE PROCESO ELECTORAL HA TENIDO DESDE SUS 

CARACTERÍSTICAS MUY PARTICULARES, ESAS CARACTERÍSTICAS QUE SE HAN ORIENTADO 

PRINCIPALMENTE A FACTORES DE ÍNDOLE SANITARIO O DE SALUD, HA TRASTOCADO PUES 

MUCHOS DE LOS PROCEDIMIENTOS COMO YA EN OTRAS REUNIONES SE HABÍA COMENTADO QUE, 

QUE LAS INSTITUCIONES O LOS INDIVIDUOS PROPIAMENTE HABÍAN IMPLEMENTADO COMO 

RUTINAS, EL PROCESO DE ADAPTACIÓN QUE ESO HA IMPLICADO, OBVIAMENTE ES ENORME, YO 

CREO QUE ASÍ COMO CORRESPONDE EL PEDIR QUE HAYA COMPROMISO Y NIVEL DE 

RESPONSABILIDAD EN DICHAS FIGURAS, YO CREO QUE TAMBIÉN ES APROPIADO Y MUY 

PERTINENTE EL PEDIR ESE MISMO NIVEL DE COMPROMISO Y RESPONSABILIDAD PARA TODOS LOS 

QUE ESTAMOS INTEGRADOS PUES EN EL EQUIPO O EN LA AUTORIDAD Y QUE NOS CORRESPONDE 

PUES SACAR UN EFICIENTE Y LIMPIO PROCESO ELECTORAL, NOS QUEDA ESE TRAMO PENDIENTE, 

YO CREO QUE TAMBIÉN ESOS ÓRGANOS U ORGANISMOS ELECTORALES VAN A NECESITAR DE 

NUESTRO APOYO COMO, COMO OFICINAS O INSTANCIAS CENTRALES Y PUES TAMBIÉN ES UNA 

INVITACIÓN EN FUNCIÓN A ESO. CUENTAN COMO YA SE COMENTABA CON TODO NUESTRO 

RESPALDO, CON TODA NUESTRA APERTURA Y PUES BUENO YO CREO QUE TAMBIÉN NOS 

CORRESPONDE A NOSOTROS MANIFESTARLO LO APROPIADO, ES CUANTO. 
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CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS CONSEJERO ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN. NO SIENDO ASÍ LE PEDIRÍA AHORA SÍ, AL 

SECRETARIO EJECUTIVO PROCEDA A LEVANTAR LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO PRESIDENTE. CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI APRUEBAN EL PROYECTO 

DE ACUERDO DE REFERENCIA, POR FAVOR LEVANTEN SU MANO, MUCHAS GRACIAS. CONSEJERO 

PRESIDENTE LE COMUNICO QUE EL PROYECTO DE ACUERDO ANTES MENCIONADO HA SIDO 

APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS SECRETARIO, POR FAVOR DE CUENTA A LA MESA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 

DÍA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO PRESIDENTE. EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ES EL PROYECTO DE ACUERDO 

DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA 

ADENDA A LA CONVOCATORIA PARA EL PROCESO DE RECLUTAMIENTO, SELECCIÓN Y 

CONTRATACIÓN DE LAS Y LOS CAPACITADORES-ASISTENTES ELECTORALES LOCALES, DENTRO DEL 

PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE ORDINARIO DOS MIL VEINTE- DOS MIL VEINTIUNO, ES 

CUANTO. 

 

 

4. Acuerdo Adenda Convocatoria CAEL PECO 20-21.pdf (ieeags.mx) 

CARTEL-SEyCAE-OPL_REDES_FIN_D (ieeags.mx) 

 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS SECRETARIO, COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS DEL CONSEJO, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN 

EL CONTENIDO DEL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, SI TUVIERAN ALGUNA INTERVENCIÓN 

QUE HACER, LES PEDIRÍA REALIZARLA EN ESTE MOMENTO. SÍ SECRETARIO ADELANTE. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

GRACIAS PRESIDENTE SOLAMENTE PARA DAR CUENTA DE DOS, DE OBSERVACIONES QUE SE 

HICIERON EN LA SESIÓN PREVIA, LO HAGO PUES PARA QUIEN NO ESTUVO PRESENTE, LAS HIZO EL 

CONSEJERO JESÚS, ASÍ COMO EL CONSEJERO FRANCISCO ROJAS CON RELACIÓN AL PUNTO 

https://www.ieeags.mx/docs/Sesiones/29_May_Ext/4.%20Acuerdo%20Adenda%20Convocatoria%20CAEL%20PECO%2020-21.pdf
https://www.ieeags.mx/docs/Sesiones/29_May_Ext/4.%20Anexo%20%C3%9Anico%20Acuerdo%20Adenda%20Convocatoria%20Designaci%C3%B3n%20CAEL%20PECO%2020-21.pdf
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NÚMERO CUATRO, CON EL NUMERAL NÚMERO CUATRO QUE SE ENCUENTRA EN LA HOJA DOCE, 

RELACIONADO PRECISAMENTE CON EL CUADRO PREVIO YA QUE LA REPRODUCCIÓN Y LA 

DISTRIBUCIÓN DEL EXAMEN CORRESPONDE AL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL Y SE MENCIONA 

EN EL PUNTO CUATRO, TOMO LAS OBSERVACIONES QUE HICIERON AMBOS CONSEJEROS PARA 

EFECTO DE QUE EN EL CUADRO RELATIVA REPRODUCCIÓN Y DISTRIBUCIÓN, SOLAMENTE SE 

QUEDE DE MANERA GENÉRICA, YA QUE ESTÁ EXPLICADO EN EL PUNTO NÚMERO CUATRO, ESTO 

LO SEÑALABA EL CONSEJERO JESÚS EN TÉRMINOS DEL, EN LA HOJA NOVENTA Y UNO, SI MAL NO 

ESTOY, ENTONCES SERÍA LA OBSERVACIÓN Y MODIFICACIÓN AL PROYECTO CONSEJERO 

PRESIDENTE. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS SECRETARIO, SE TOMA NOTA, ¿ALGÚN OTRO COMENTARIO? DE NO SER ASÍ,  SEÑOR 

SECRETARIO, CON LAS OBSERVACIONES POR USTED VERTIDAS, LE PEDIRÍA PONER A 

CONSIDERACIÓN DE LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES EL PROYECTO PARA SU 

APROBACIÓN CORRESPONDIENTE. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO PRESIDENTE. CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI APRUEBAN EL PROYECTO 

DE ACUERDO REFERIDO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS, SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA POR 

FAVOR LEVANTEN SU MANO, MUCHAS GRACIAS. CONSEJERO PRESIDENTE LE COMUNICO QUE EL 

PROYECTO DE ACUERDO ANTES MENCIONADO HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS 

DE LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS SECRETARIO, DE CUENTA CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

HAGO DEL CONOCIMIENTO DE LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL QUE LOS 

PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA HAN SIDO AGOTADOS, Y DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 

TRESCIENTOS VEINTICINCO DEL CÓDIGO ELECTORAL, LAS Y LOS REPRESENTANTES DE LOS 

PARTIDOS POLÍTICOS ASISTENTES SE TIENEN POR NOTIFICADOS DE LOS ACUERDOS APROBADOS 

EN ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA, POR LO QUE PROCEDE AHORA LA CLAUSURA DE LA MISMA, LA 

CUAL LLEVARÁ A CABO DE MANERA FORMAL EL CONSEJERO PRESIDENTE, ES CUANTO. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS SECRETARIO, SE DECLARAN CLAUSURADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 

EXTRAORDINARIA SIENDO LAS QUINCE HORAS CON VEINTE MINUTOS DEL DÍA VEINTINUEVE DE 
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MAYO DEL AÑO DOS MIL VEINTIUNO, LES AGRADEZCO MUCHO A TODOS SU PRESENCIA Y SU 

ASISTENCIA Y ESTAMOS EN CONTACTO MUCHÍSIMAS GRACIAS. 

 

 

EL PRESIDENTE 

 

 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 

M. EN D. LUIS FERNANDO 
LANDEROS ORTIZ 

M. EN D. SANDOR EZEQUIEL 
HERNÁNDEZ LARA 

 



CONSTANCIA DE APROBACIÓN AUDIOVISUAL DE LA SESIÓN 
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ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES SÁBADO 29 DE 

MAYO DE 2021          15:00 HRS. 

• •  •

Los suscritos M. en D. Luis Fernando Landeros Ortiz, Consejero Presidente del Consejo 

General del Instituto Estatal Electoral y M. en D. Sandor Ezequiel Hernández Lara, 

Secretario Ejecutivo del Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes 

hacen constar que el presente medio magnético (disco compacto), contiene un archivo en 

formato DVD con el video de la Sesión Extraordinaria del Consejo General del Instituto 

Estatal Electoral de Aguascalientes, celebrada el día veintinueve de mayo de dos mil 

veintiuno que en su totalidad cuenta con un peso de 878 Megabytes (MB) y una duración 

de 20 minutos 02 segundos de videograbación, el cual será válido una vez aprobado por el 

Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes y siempre que contenga 

la firma autógrafa de quienes expedimos la presente constancia, misma que será 

resguardada en los archivos de la Secretaría Ejecutiva de este Instituto.------------------------

Lo anterior en ejercicio de las facultades previstas en los artículos 104 párrafo 1, incisos p) 

y r) de la Ley General de Instituciones y Procedimientos Electorales; 76 fracciones XIV y 

XVIII y 78 fracciones XI y XXV del Código Electoral para el Estado de Aguascalientes; 30 

párrafo 2 fracción XVIII y 57 párrafo 2 fracciones XII, XIV y XLII del Reglamento Interior del 

Instituto Estatal Electoral; 5 inciso d) del Reglamento de la Oficialía Electoral del Instituto 

Estatal Electoral de Aguascalientes, así como en cumplimiento a los artículos 40 y 41 del 

Reglamento de Reuniones y Sesiones del Consejo General del Instituto Estatal Electoral de 

Aguascalientes y para los efectos legales a que haya lugar.------------------------------------------- 

Aguascalientes, Aguascalientes, a los veintinueve días del mes de mayo del año dos mil 

veintiuno. 

EL CONSEJERO PRESIDENTE EL SECRETARIO EJECUTIVO 

M. en D. LUIS FERNANDO

LANDEROS ORTIZ

M. en D. SANDOR EZEQUIEL

HERNÁNDEZ LARA


